

3刑警敬言搶灘今夏日劇

七月來臨，夏季日劇又開鑼，近年偵探劇成為日本最受歡迎的劇種之一，今季也有多部同類劇集開播。這些劇集一向剛陽味較重，今日便來數數夏季中的三位「型」警。

長瀨自戀破奇案

一聽劇名，便知道《自戀刑警》是非一般的偵探劇。劇集由有鬼才之稱的宮藤官九郎編劇，帥哥長瀨智也在劇中扮演一名刑警。本來他是警隊中的精英分子，但自從被前女友（中島美嘉飾）於結婚前拋棄，他自此性格大變，變成有自戀傾向，一遇到女疑犯，便以為對方愛上自己，但他在接近疑犯的同時，又能掌握其犯罪證據，屢破奇案。

長瀨以往也演過《虎與龍》等喜劇，今次扮演有自戀狂的刑警，確實別開生面。

小田切讓尋校巴

數年前，小田切讓與導演三木聰合作拍了深夜日劇《時效警察》，廣受歡迎，今次兩人再次合作，炮製新劇《熱海搜查官》。劇集講述小田切讓與栗山千明扮演的警方搜查官，一起調查發生在熱海的一宗校巴失蹤案件。

雖然劇情聽起來相當正經，但三木聰一向愛「搞gag」，今次他更一手包辦劇本和導演，相信劇集會有不少引人發噱的角色和笑點。

堺雅人演雙面人

堺雅人從影多年，於前年的大河劇《篤姫》中見鋒芒，今年他有不少擔正的作品，《Joker》不能原諒的搜查官》便是其中之一。堺雅人於劇中扮演搜查部的刑警伊達一義，平日他是一個溫厚老實的人，但一到晚上，他便會變成對罪犯絕不手軟的鐵腕執法者，實際上是個雙面人。

堺雅人雖談不上是帥哥，但他的演技備受肯定，今次演此角色甚有發揮，不賣觀仔，一樣有型。



松本潤恨試一見鍾情



▲竹内结子幻想在雨天邂逅心儀對象
►松本潤希望遇見使他一見鍾情的女子

竹內盼有雨傘情緣

松本潤在新劇中扮演一名演員大雅，雖然其父親是著名演員，但他本人的星途卻只是平平，一次偶然的機會下，他遇上由竹內結子飾演的女主角詩織，隨即墮入愛河。

談到自己最希望的邂逅情況，松本潤笑謂，自己未試過一見鍾情，希望有機會一試；而竹內則幻想自己在避雨時，有男人拿雨傘給她後瀟灑地離去。合演的澤村一樹聽到竹內的話後，即笑謂自己車內常常備有十把八把雨傘，引得全場大笑。



▲仲里依紗對自己的外貌有信心
►仲里依紗在網誌上公開素顏

仲里依紗無懼素顏示人

仲里依紗日前現身新劇《日本不知道的日語》的記者招待會，她在劇中扮演一名日語教師，教導衆多外國人日語。她表示，透過新劇，自己也對日語重新認識，發現日

本人反而沒有用心學日語，希望觀眾能在看過劇集後，正確地使用日語。

拍劇擔正喊苦

今次是仲里依紗首度主演連續劇。她表示，與以往相比，她出場的機會多了很多，使她現在沒時間更新自己的網誌，但她每日仍然更新約十次之多，所以她亦笑說，最近過得很辛苦。

仲里依紗的確很喜歡更新網誌，目前她便在自己的網誌上傳其素顏照。照片是仲里依紗於剛起床時拍攝的，文字中寫着「大清早便來個如此厲害的素顏，真是不好意思。」據知，當日她要開工，她亦在網誌上透露拍攝花絮。仲里依紗的網誌有不少她的私生活照片，今年她人氣急升，連自信心亦「爆棚」，因此不介意把素顏展示人前。

森山多見美女華髮生

男星森山未來現正忙於演出新劇《MOTEKI》。他在劇中扮演一名「無錢無女友無夢想」的「三無」青年，但卻突然成為受女性青睞的人物，享盡寵愛。

緊張冒汗

森山在劇中遇上不同的美女；日前他和松本莉緒和菊地凜子等四位女星出席宣傳活動時笑說，單是與一衆美女並排，已經令他緊張得全身冒汗。

他又說，在拍攝現場，每日都看到很多美女，使他感到目不暇給，更因此而長出了三條白髮。



►森山未來在新劇中演一名受女性歡迎的男性

有天新劇官網遭粉絲癱瘓



▲《成均館醜聞》以古代四名年輕男女的愛戀故事為主軸
►有天的處女劇未播先熱

張東健夫婦檔吸金

今年五月結婚的韓星張東健和高素榮夫婦，最近落實為LG電器拍攝新一輯廣告。在廣告中，他倆將以夫妻檔姿態出現，話題性十足。

韓國傳媒認為，張東健夫婦均為一線巨星，吸金能力極強，更把他們形容為韓國版的畢彼特和安祖蓮娜祖莉，並以特A級來推測他們的廣告酬金。



▲張東健夫婦在新廣告中演夫妻
►張東健（左）與高素榮的廣告酬金天價

金泰希囑李莞軍中努力

女星金泰希的弟弟李莞於本月十二日正式在忠清南道論山訓練所報到，開始兩年服役生涯。

李莞將首先接受五星期基礎軍事訓練，而金泰希在他入伍前和他外出吃飯，勉勵他在軍中要努力。

►李莞前天入伍
金泰希日前餞別弟弟

